
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

НАКАЗ 

(Увага! До наказу внесено зміни. Див. наказ МОН № 1454 від 04.11.2025) 

№ 33 від 10 січня 2025 року 

Про погодження переліку закладів 

загальної середньої освіти для участі 

в реалізації експериментального 

проекту щодо посилення безпеки 

освітнього середовища в закладах 

загальної середньої освіти в умовах 

правового режиму воєнного стану 

Відповідно до підпункту 3 пункту 3, абзацу третього пункту 4 постанови 

Кабінету Міністрів України від 01 листопада 2024 року № 1245 «Про реалізацію 

експериментального проекту щодо посилення безпеки освітнього середовища в 

закладах загальної середньої освіти в умовах правового режиму воєнного 

стану», пункту 8 Положення про Міністерство освіти і науки України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 

року № 630 (зі змінами), НАКАЗУЮ: 

1. Погодити перелік закладів загальної середньої освіти, запропонованих їхніми 

засновниками для участі в реалізації експериментального проекту щодо 

посилення безпеки освітнього середовища в закладах загальної середньої освіти 

в умовах правового режиму воєнного стану, що додається. 

2. Директорату шкільної освіти (Кільдерова Інна), сектору преси та інформації 

(Волик Іван) не пізніше ніж 15 січня 2025 року забезпечити оприлюднення на 

офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України переліку закладів 

загальної середньої освіти, погодженого пунктом 1 цього наказу. 

3. Директорату шкільної освіти (Кільдерова Інна) до 30 липня 2026 року або не 

пізніше ніж протягом двох місяців після завершення воєнного стану 

забезпечити підготовку звітної інформації про результати реалізації 

експериментального проекту та надати до Кабінету Міністрів України 

пропозиції щодо необхідності внесення змін до законодавчих актів. 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 

Кузьмичову Надію. 

Міністр                                                 Оксен Лісовий 
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